



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 38. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. szeptember 23., péntek

A Helyi Választási Iroda tájékoztatója

Tisztelt Választópolgárok!

A névjegyzékkel kapcsolatos kérések vonatkozásában tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a népszavazáson eldönthetik, hogy a lakcímközlő vagy a lakcímközlő szerinti szavazókör területén kívának szavazni.

Az átjelentkezésre irányuló kérelemnek legkésőbb 2016. szeptember 30. napján 16.00 óráig kell megérkeznie a választási irodához (továbbiakban: HVI). Az átjelentkező választópolgár ugyanezen időpontig vonhatja vissza a kérelmét.

A népszavazáson is lehetőség van mozgóurna igénylésére. Mozgóurna iránti kérelmet az a választópolgár nyújthat be, aki mozgásában egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogvatartása miatt gátolva van. A mozgóurnát a választópolgár kérheti a:

- lakóhelyére
- átjelentkezés esetén a tartózkodási helyére, vagy
- a lakóhelye, illetve tartózkodási helye szerinti szavazókör területén található egyéb címre.

A mozgóurna iránti kérelemnek legkésőbb 2016. szeptember 30. napján 16.00 óráig meg kell érkeznie a HVI-hez, vagy a szavazás napján, legkésőbb 15.00 óráig a szavazatszámoló bizottsághoz, amelynek szavazóköri névjegyzékében szerepel a választópolgár.

A mozgóurna iránti kérelem meghatalmazott útján is benyújtható az alábbiak szerint:

- a meghatalmazást közokiratba, vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni

- a meghatalmazott útján történő igénylés esetén a mozgóurna iránti kérelmet a meghatalmazottnak kell aláírnia.

A mozgóurna iránti kérelemnek tartalmaznia kell a választópolgár nevét, születési nevét, születési helyét, anyja nevét, személyi azonosítóját, valamint a választó-

polgár szavazókör területén lévő tartózkodási helyét, ahova a mozgóurna kivételét kéri, ha az a magyarországi lakcímtől eltér, valamint a mozgóurna igénylés okát.

Az áthelyezési, valamint a mozgóurna iránti kérelem formanyomtatványa megtalálható a valasza.hu, a www.sarkad.hu internetes oldalakon, illetve igényelhető a HVI-től (5720. Sarkad, Kossuth u. 27. Titkárság).

A népszavazásra **2016. október 2-án kerül sor 6.00 órától 19 óráig** az alábbi szavazókörökben:

- 1. számú szavazókör:** 5720 Sarkad, Gyulai út 17. (Gyulai úti Általános Iskola)
- 2. számú szavazókör:** 5720 Sarkad, Epreskert u. 2. (Óvoda)
- 3. számú szavazókör:** 5720 Sarkad, Anti út 40. (Magyar Közút Sarkadi Üzemelnöksége „KPM”)
- 4. számú szavazókör:** 5720 Sarkad, Vasút u. 2. (Gimnázium)
- 5. számú szavazókör:** 5720 Sarkad, Vár u. 2/b. (Bartók Béla Művelődési Központ)
- 6. számú szavazókör:** 5720 Sarkad, Veress F. u. 4. (Gyámhivatal)
- 7. számú szavazókör:** 5720 Sarkad, Kossuth u. 17. (Kossuth utcai Általános Iskola) KIJELÖLT SZAVAZÓKÖR (átjelentkezők, valamint, települési szintű lakcímmel rendelkezők szavazóköré)
- 8. számú szavazókör:** 5720 Sarkad, Szent István tér 7. (Járási Hivatal)

Tisztelt Választópolgárok!

Amennyiben a népszavazáshoz kapcsolódóan információra lenne szüksége, úgy a Helyi Választási Iroda tagjai állnak az Önök rendelkezésére (telefon: 06-66-585-710, személyesen hétfőtől csütörtökig 7.30-16.00, pénteken 7.30-13.30). Kérem, forduljanak hozzájuk bizalommal.

Dr. Pintér Magdolna
jegyző
a Helyi Választási Iroda vezetője

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Szeptember

26 hétfő	Dr. Márki-Fejes László Béke s.5	66/272-820
27 kedd	Dr. Pintér Lajos körzete Béke s.5	66/270-360
28 szerda	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
29 csüt.	Dr. Tóbiás Éva körzete Anti u 2/B	66/270-141
30 péntek	Dr. Tóbiás Éva körzete Anti u 2/B	66/270-141

Elkezdődött az iskolakezdési támogatás kifizetése

Tájékoztatót olvashatnak a támogatás igénybevételének feltételeiről

Ahogy arról már tájékoztattuk a lakosságot, Sarkad Város Önkormányzata a képviselő-testület döntése értelmében idén is biztosította azt a közel 4 millió Ft-os forrást, amivel a város segít a sarkadi családoknak az iskolakezdésben, mondta el lapunknak az iskolakezdési támogatások kifizetésének megkezdésekor dr. Mokán István polgármester.

A városvezető kihangsúlyozta, az iskolakezdési támogatás nem egy államilag meghatározott, kötelezően biztosítandó támogatási forma, hanem ez a támogatás az önkormányzat saját forrásaiból, a képviselő-testület döntése értelmében került biztosításra idén is.

Fontos tudni, hogy a támogatás nem alanyi jogon jár, hanem azt minden arra jogosult családnak kérelmeznie kell a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban elérhető igénylőlap kitöltésével és a szükséges, jogosultságát alátámasztó dokumentumok bemutatásával. A polgármester azt is elmondta, hogy idén



Dr. Mokán István polgármester is jelen volt az iskolakezdési támogatás kifizetésének első napján

2016. augusztus 1. és szeptember 30. között igényelhető az iskolakezdési támogatás, melynek pontos feltételeiről cikkünk folytatásában is tájékoztatást adunk.

Az iskolakezdési támogatás kifizetése kapcsán elhangzott, a leggyorsabb és legegyszerűbb módja a kifizetésnek, ha a kérelmező azt bankszámlájára kéri, de aki nem rendelkezik folyószámlával, annak készpénzben is kifizetik a megállapított összeget. A támogatás gyermekenként 7.125 Ft, amennyiben rendszeres

gyermekvédelmi kedvezményben nem részesül a támogatott, ellenkező esetben 3.420 Ft az összeg.

Dr. Mokán István polgármester is jelen volt az iskolakezdési támogatás kifizetésének első napján, s a támogatás kapcsán kijelentette, a városvezetés mindent megtesz annak érdekében, hogy enyhítsen a sarkadi családokra nehezedő anyagi terheken. A mintegy ezer főt érintő támogatással érezhető segítséget nyújtva a szeptemberi iskolakezdéshez.

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be és családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200 %-át.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermek-

védelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

Milyen összegű iskolakezdési támogatást kaphatnak az arra jogosultak?

Az iskolakezdési támogatás összege, amennyiben a gyermek nem jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 25 %-a, 7.125.- Ft gyermekenként. Amennyiben a kérelem

benyújtásakor a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, az iskolakezdési támogatás összege a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 12 %-a, 3.420.- Ft gyermekenként.

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket 2016. augusztus 1. és 2016. szeptember 30. között - ügyfélfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Népjóltéi Csoportjánál. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehető a Polgármesteri Hivatal Népjóltéi Csoportjánál.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolalátogatási igazolást mellékelni, számukra az iskolalátogatás tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolalátogatási igazolást.

Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, azoknak nem kell jövedelemigazolásokat benyújtani!

Akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani - rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapról, nem rendszeres jövedelmek ese-

(folytatás a 2. oldalon)

Indul a toborzás az új határvasz századokba

Szeptember 1-jén kezdte meg a toborzást a rendőrség a határvasz századokba, és ha novemberben elindulnak az első képzések, május végén lehetnek a határon azok a rendőrök, akiket a határvasz századok megerősítése miatt vesznek fel - mondta a Sarkadi Rendőrkapitányságon tartott sajtótájékoztatóon Berczi László rendőr alezredes, a Békés Megyei Rendőr Főkapitányság Humánigazgatási Szolgálatának vezetője.

A Sarkadon megtartott Járási Közbiztonsági Fórumra, melyen jelen volt a helyi rendőri vezetőknél dr. Polyák Zsolt megyei rendőrfőkapitány, meghívást kaptak a sarkadi járás településeinek vezetői és a településeken működő polgárőr szervezetek, de a sajtó képviselői is jelen voltak, így első kézből kaphattak információt a hamarosan felállításra kerülő, új határvasz századokról.

A tájékoztató elhangzott, a kormány 2016. augusztus 10-én döntött arról, hogy a határőrizet megerősítése érdekében három ezer új rendőrrel növelik a határvasz századok létszámát. Azért



Berczi László rendőr alezredes

san felállításra kerülő, új határvasz századokról.

A tájékoztató elhangzott, a kormány 2016. augusztus 10-én döntött arról, hogy a határőrizet megerősítése érdekében három ezer új rendőrrel növelik a határvasz századok létszámát. Azért



döntöttek a határvasz századok megerősítéséről, mert tovább erősödött az illegális migrációs nyomás a magyar-szerb, valamint a bolgár-szerb határon, megnőtt a szerb területen várakozók száma, és titkoszolgálati jelentések alapján nem várható az illegális migráció csökkenése. Emellett csökkenteni kell a rendőri állomány leterheltségét és meg kell előzni az állomány kifáradását, ugyanakkor fenn kell tartani az ország kiegyensúlyozott közbiztonsági helyzetét. Az is cél volt, hogy a lakosság szubjektív biztonságérzete ne romoljon.

A Készenléti Rendőrség szervezetében jelenleg működő hét határvasz bevetési osztály mellett további nyolcat hoznak létre, Debrecenben, Orosházán, Szegeden és Kiskunhalason a meglévő mellé újabb bevetési osztályokat állítanak fel. A határvasz századokba szeptember 1-jétől toborozzák a fiatalokat a megyei kormányhivatalok foglalkoztatási osztályainak, a pályorientációs iskoláknak a bevonásával. A járási kormányhivatalokon keresztül - elsősorban a közép- és felsőfokú végzettségű - közfoglalkoztatottak keresik meg. Megkeresik a korábban nem alkalmazhatóság miatt elutasított jelentkezőket is. Ezen kívül a toborzáshoz használják a Facebookot, a Twittert, a képzésről ingyenes telefonszámon, valamint e-mailben is lehet érdeklődni. Valamennyi rendőr-főkapitányság területén működni fog a felvételi el-

járás lebonyolító csoport.

Berczi László rendőr alezredes a képzésről elmondta, a felvettek egy kéthónapos alapképzés után vizsgát tesznek, a vizsga után hivatalos állományba kerülnek 12 hónapos próbaidőre, és örömszerűen nevezik ki őket. Egy további négyhónapos képzés elvégzése után pedig őr és járőr szakképesítést szerezhetnek, így az alapképzés megkezdésétől számított hat hónapos képzés után helyezik őket beosztásba a határvasz századoknál. Azt is hangsúlyozta az alezredes, hogy a képzést elvégzők járőrtársak lesznek, a törvényben rögzített kényszerítő eszközöket alkalmazhatják, ha a feltételek fennállnak.

Az EU-ban teljes mértékben egyetértés van abban, hogy az Európai Unió külső határainak őrzését meg kell erősíteni, magas szinten kell tartani és biztosítani kell, hogy a külső határokon kizárólag ellenőrzött módon lehessen átjutni. A legnagyobb migrációs nyomás a magyar-szerb határon van, így tervezik, hogy az ideiglenes határzár technikai védelmét megerősítik, új hőkamerákat szerelnek fel, illetve szabotázs elleni védelemmel is el látják a kerítést.

A határ védelme minden magyar fiatal felnőtt számára felelős érzés kell, hogy legyen - jegyezte meg az alezredes, ezért a megadott csatornákon át várják minden érdeklődő magyar fiatal jelentkezését az újonnan felállított határvasz századokba. -mk

Elkezdődött az iskolakezdési...

(folytatás az 1. oldalról)

tén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család jövedelmeiről szóló igazolásokat, melyek példálózó jelleggel az alábbiak lehetnek: munkáltató által kiállított jövedelemigazolás,

nyugdíjasok esetében a 2016. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,

munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály / 5720 Sarkad, Szent István tér 24/2. szám/ által kiállított igazolás,

vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakokra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,

a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal /5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám/ által folyósított ellátásokról (ápolási díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők közül élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség

van a kérelmező és a kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolvány - az abban feltüntetett lakóhely okán - bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Hogyan kaphják meg a támogatást az arra jogosultak?

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénztárazat nevét és számlaszámát.

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére készpénzben történik a kifizetés. Ennek időpontjáról és helyszínéről a támogatást megállapító határozatban történik rendelkezés.

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az iskolakezdési támogatás postai úton való kiutalására nincs mód.

Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybe vételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése. -mk

Legyél TE is HATÁR VASZ

HIVATÁS · SZOLGÁLAT · KARRIER

Jelentkezz már!
hatarvasz@ork.police.hu
06-80-203-983
www.police.hu/hatarvaszkepzes
www.facebook.com/hatarvaszkepzes
www.twitter.com/police_hu

Újra „Muzsikál az erdő” a Körösök völgyében

2016. szeptember 30-a - október 2-a között második ízben ad otthont Gyula - Városerdő a „Muzsikál az erdő” a Körösök völgyében című rendezvénynek, melynek vasárnapi (október 2.) rendezvénynapja határon túlra, a Nagyvárad közelében található Püspöktúrára látogat. A rendezvény Gyula város és a Délalföldi Erdészeti Zrt. támogatásával jön létre a regionális Erdők Hete nyitó rendezvényeként. A 13 éve a Mátrában szerveződő „Muzsikál az erdő” rendezvények immár négy éve juttatják el a fenntarthatóság értékrendjét a zene, a művészetek és az erdők közös erejével az ország különböző régióiba országos rendezvényvé válna, tavaly ősszel sikeresen bemutatkozva a Körösök partján.

A „Muzsikál az erdő” látogatói a hagyományos szervezési elveknek megfelelő programon vehetnek részt. A Prima Díjas rendezvény meghatározó eleme a szakközvetítő erdei séta, ahol a résztvevők megismerhetik a helyszín jellegzetes növény és állatvilágát, az erdei életközösség sokszínűségét, a fenntartható erdőgazdálkodás sajátosságait, az erdészeti erdei iskolák a fenntarthatóságra nevelésben játszott szerepét és nem mellesleg lélekben lecsendesülve felkészülnek az erdei koncert befogadására.

A három napos rendezvény a családok valamennyi tagja számára tartogat színvonalas, testi-lelki feltöltődést biztosító programokat. Az erdei koncertek színes palettáját vonultatja fel a „Mu-



zikál az erdő” lehetőséget biztosítva a helyi művészek bemutatkozására, a helyi értékek megismertetésére, s az országos, sőt világhírű előadóművészek fellépésére. Lajkó Félix, aki a „Muzsikál az erdő” rendezvények rendszeres fellépője, elkötelezte magát természetben zenélni a Fekete - Körös partján ad koncertet. A Misztrál Együttes a Nagyvárad közelében található, rendkívüli természeti értékek rejtő „Csodabogyós erdőben” várja az érdeklődőket. Erdei koncerten lép fel a kristály tiszta énekhangú kecskeméti megyei Prima Díjas Aurin Leánykar, az erdei környezetben rendkívül jól érvényesülő fúvószenét az In Medias Brass Junior Prima Díjas rézfúvós Quintett képviseli. Benedekfi István zongoraművész és Benedekfi

Zoltán hegedűművész Tokai Ágnes énekművésszel közös koncertet ad. A Biri-ér partján a Dobszterda Együttes az erdei koncertterület lehetőségét kihasználva mutatkozik be. Nem marad el a népzene, népművészet bemutatása sem. Az Okörös trió népzenevel, táncmuzsikával várja a rendezvényre érkezőket.

A „Muzsikál az erdő” hagyományos programeleme az ismeretterjesztő előadás, hiszen minél szélesebb rétegekhez igyekszik eljuttatni az ismeretterjesztő gondolatokat. Rendezvényünkön előadást tart Dr. Csóka György, az Erdészeti Tudományos Intézet osztályvezetője, az erdészeti tudományos élet neves képviselője „Csodálatos tölgyek, csodálatos rovarok” címmel.

Bemutatkozik a Városer- (folytatás a 3. oldalon)



A felsorolt szervezetekben és üzletekben fenti napon 09.00 - 18.30 óra közötti időben kedvezményes áron vásárolhatja meg kerékpárjának világító berendezéseit, melyeket a helyszínen lévő szerelők díjmentesen felszerelnek. A Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság igény esetén a kerékpárokat fényvisszaverő matricával látja el, a hiányzó küllő prizmatákat (a készlet erejéig) díjmentesen pótolja.

SZERVIZEK SARKADON:

Kerékpár Szaküzlet, Vécsey utca 25.;

Debreczeni Zsolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Kosuth utca 55.;

HA EGYET VESZ, RÖG-TÖN KETTŐ LESZ”

Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervezetek valamelyikében megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a hátsó világító lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes)!

DÍJMENTES KERÉKPÁR GRAVIROZÁS

16.00 - 21.00 óra között Békéscsabán a Csaba Center főbejáratánál.

KÜLTÉRÜLETI LAKOSOK KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGÁÉRT!

16.00 - 18.00 óra között Békéscsabán a Csaba Center főbejáratánál láthatóságot növelő termékeket vehet át, aki a helyszínen lakcím kártyájával igazolja, hogy külterületen lakik.

PÉLDAMUTATÓ ÉS



FIGYELEM FELHÍVÓ ESTI KERÉKPÁROZÁS

A részvétel feltétele: működő világító berendezés a kerékpáron!

Gyülekező: 19.00 órakor, Sarkadon az Árpád fejedelem téren lévő Árpád szobornál. Indulás 19.30 órakor!

AJÁNDÉKSORSOLÁS

Mindenki, aki az akció bármely programján részt vesz, sorjegyet kap, és ajándéksorsoláson vesz részt, melyre 20.15 órakor Békéscsabán a Csaba Centerben, vidéken a felvonulások helyszínén kerül sor!

CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN BIZTONSÁGOSAN!

INFORMÁCIÓ: 66/523-723
www.police.hu
balesetmegelőzés/aktuális rovatában

Köszönet minden támogatónak!



Aurin Leánykar

Október 1-től ebzárlat és legeltetési tilalom

Felhívás

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Környezetvédelmi Gyulai Járási Hivatal Élelmiszerlácbiztonsági és Állategészségügyi

Osztály BE-04/06/1762-/2016 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé: Békés megyében 2016.

Újra „Muzsikál az erdő” ...

(folytatás a 2. oldalról) dőn működő Erdei Iskola, várják a gyermekeket természetes anyagokat felhasználó kézműves foglalkozásokkal. A Bábika Játsszóház kicsiket és nagyokat egyaránt bevezet a kézműveskedés fortélyába, a játék örömeibe. A sportolni vágyók részt vehetnek erdei kerékpártúrán, szakvezetéses erdei sétán, valamint lovas fogatokkal kocsikázhatnak ki a Mályvádi erdőbe. Amennyiben az időjárás tiszta égbolttal ajándékozza meg a rendezvényt,

csillagászok útmutatása mellett csodálhatjuk a csillagos égboltot a Körös partján. A regionális Erdők Hete ünnepélyes megnyitója az Erdei Kápolnánál tavaly felavatásra került Összetartás című emléktáblájával, mely Józsa Judit kerámiaszobrász, a Magyar Kultúra Lovagja alkotása. Szemelvényeket ad elő Vasvári Csaba színművész a „Muzsikál az erdő” 2016-os Irodalmi Pályázatának legjobb alkotásából. A „Muzsikál az erdő” Fotópályázatának helyezett



Misztal Együttes

október 01. és 2016. október 21. között történik a vadon élő rókák veszettség elleni orális (csalétkes) immunizálása. Ennek érdekében, hogy a vakcinát csak a vadon élő hűsévők vegyék fel, a 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 8. § (5) bekezdése értelmében vakcinázás kezdetétől számított 21 napig az érintett területeken a járási főállatorvos ebzárlatot és legeltetési tilalmat

köteles elrendelni. A fentiek értelmében Sarkad város teljes közigazgatási területére a területileg illetékes hatósági főállatorvos döntése alapján 2016. október 01-től 2016. október 21-ig **ebzárlat és legeltetési tilalom van érvényben!**

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Sarkad Város Jegyzője



In Medias Brass rézfúvós Quintett

képeiből, a „Muzsikál az erdő” Gyermekekrajzpályázatának legjobb pályaműveiből és a Székely Aladár Fotóklub válogatásából kiállítás nyílik a rendezvényen. A nap zárásaként tábornút mellett alkalma nyílik a résztvevőknek kötetlen beszélgetésre, együttgondolkodásra, közös éneklésre, baráti koccintásra. Várunk minden erdőjáró, művészetkedvelő látogatót a

„Muzsikál az erdő” a Körösök völgyében rendezvényre. Információ, részletes program: www.muzsikalazerdo.hu Hiszen tudják: „Muzsikál az erdő – ahol az erdő és a zene összefonódik. Jókedv, erdei értékek, művészetek, barátság, testi-lelki feltöltődés!” Szabó Lajos, Matúz Viktória (fotó) Muzsikál az Erdő Alapítvány



Sarkad- Bihar Maratoni Túrára - Meghívó



Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egyesület Szeretettel meghív minden kedves érdeklődőt általa V. alkalommal 2016. október 1-jén megrendezésre kerülő Sarkad-Bihar Maratoni Túrára **Jelentkezz!** Szeretsz kerékpározni, a szabadban lenni, csapatot versenyezni, szeretnéd jól érezni magad? Vegyél részt családoddal, barátaiddal, osztálytársaidal vagy egyedül! **Jelentkezz!** A túra nem versenyre, hanem a távok leigazolására megy, amely ebben az évben

a következő távon és módon tehető meg kerékpáron:
Rövid távon: cél Doboz
Hosszú távon: cél Póstelek
Indulás helye: Bartók Béla Múvelődési Központ
Program:
08:30-09:00 Regisztráció és Tájékoztató lapok átadása.
Indulás: a regisztráció után folyamatosan
10:30-11:30 Erkezés Póstelekre, táv leigazolása
11:30-15:00 Szabadtéri játék versenyek, közös bográcscsaba főzés
16:00 Indulás Sarkadra
Részvételi, nevezési díj: 500 Ft
Jelentkezési határidő: 2016.09.30.
Jelentkezni lehet: Debreczeni Zsolt, Matyika Anna, és Szűcs Józsefné tagoknál személyesen, telefonon: 06-66-375-790,06-66-789-782

Mindenkit szeretettel várunk. Légy Te is résztvevője a rendezvénynek, hogy a füzettedben a 5. helyen is szerepeljen a táv igazolása.

Volt Szellőzősök, Cukorgyáriak Hagyományos Horgászversenye

A versenyre tisztelettel várjuk az érintetteket.
Helye: BARKÁS-CSATORNA
Ideje: 2016. 10. 08. (szombat)
Időbeosztás:
Erkezés a BARKÁS-CSATORNA RÓZSA UTCAI HÍDJÁHOZ 6.30-ig
Helyek sorsolása 6.30
Horgászat (verseny) 7.00 – 12.00-ig
Verseny vége (mérlegelés, díjazás): 12.00 – 12.30
Ebéd: 12.45 – 13.45-ig (edényről, evőeszközről gondoskodjatok)
Díjazás: I. – III. helyezett
A horgászat folytatható napnyugtáig.
Jelentkezés és részvételi díj befizetése:
Szeptember 28. (szerda) 18.00 óráig
Szekeres Imrénél 271 – 343, 30/438-1082
Nagy Zoltánnál 30/498-5662
Részvételi díj: 2000,- Ft/fő, elvihető halat nem tartalmaz.
„Halas” jegy: 3000,- Ft/fő, mely egy darab 4 kg alatti méret-

korlátozással védett hal + 3 kg „egyéb hal” megtartására jogosít.

Horgászat szabályai: a Halgazdálkodási törvényben előírtak és a csatorna horgászrendje szerint 2 bottal, botonként maximum 3 horoggal lehetséges.
Mérlegelésig, visszaengedésig (a 4 kg-os és azt meghaladó pontyot, amurt azonnali mérlegelés után vissza kell helyezni) gondoskodni kell a halak élve tartásáról, gyűrűs haltartóban. Fém haltartó nem használható!
A verseny minimum 15 fő nevező esetén kerül megrendezésre! Görbüljön a bot!
A szervezők

PING-PONG SULI

A Pelikán Asztalitenisz Sportklub kiemelten fontosnak tartja az utánpótlás nevelést ezért ping-pong sulit toborzót hirdet. Jelentkezni lehet az I. sz. Általános Iskola tornatermében szeptember 30-án pénteken 15-17 óráig Dihel Mihály asztalitenisz edzőnél vagy telefonon a 06/20/745-5439 számon. Az oktatás péntekenként 15-17 óráig tart és ingyenes. Útót, labdát az egyesület biztosítja. Elsősorban alsó tagozatosokat várunk, de minden érdeklődő részt vehet edzéseinken.
Varga József elnök

A program az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő NEA támogatásával jött létre.

A Sarkadi Kinizsi LE őszi bajnoki fordulójának kiírása - eredményei

1. forduló: 2016. augusztus 13., 17.30 óra, Csorvási SK - Sarkadi Kinizsi LE – eredmény: 3:3
2. forduló: 2016. augusztus 21., 17.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Okány KSK – eredmény: 3:1
3. forduló: 2016. augusztus 27., 18.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Csanádapácai EFC – eredmény: 1:0
4. forduló: 2016. szeptember 03., 16.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békésszentandrási HMSE – eredmény: 0:2
5. forduló: 2016. szeptember 10., 16.30 óra, Újkígyós FC - Sarkadi Kinizsi LE – eredmény: 3:0
6. forduló: 2016. szeptember 17., 16.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - S-keresztúri SE – eredmény: 3:0
7. forduló: 2016. szeptember 24., 16.00 óra, Atlatico Békéscsaba - Sarkadi Kinizsi LE
8. forduló: 2016. október 01., 15.00 óra, Kunágota TE - Sarkadi Kinizsi LE
9. forduló: 2016. október 08., 15.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Gyomaendrőd FC
10. forduló: 2016. október 16., 15.00 óra, Lökösháza KSK - Sarkadi Kinizsi LE
11. forduló: 2016. október 22., 14.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békési FC
12. forduló: 2016. október 29., 14.30 óra, Dobozi SE - Sarkadi Kinizsi LE
13. forduló: 2016. november 05., 13.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Battonyai TK
14. forduló: 2016. november 12., 13.30 óra, Békéscsabai MÁV SE - Sarkadi Kinizsi LE
15. forduló: 2016. november 19., 13.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Bucsá SE

Hallotta?

Rövid híreink

MEGHÍVÓ

„Letelt időnk szép jutalma,
mint mesében aranyalma,
mint gyerekek tarka játék,
legyen derűs, szép ajándék.
Eljünk csendben, jó erőben,
szellő lényű ősziidőben”
/Hegedűs Géza/

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tisztelettel meghívja tagjait a 2016. október 8-án tartandó Idősek Világnapja és Férfi napi rendezvényére.

Helye: Közétközvetési Intézmény ebédlője
Kezdet: délelőtt 10.00 óra
Program: rövid műsor
12.00 ebéd/1.200Ft/fő : borsóleves, sajttal-sonkával töltött szelet, burgonyapüré, befőtt, kávé zene, tánc, tombola.

A zenét szolgáltatja: Juhasz Imre

Jelentkezni lehet a szokásos módon, szerdánként, fogadóórán, 10-11 óra között a Bartók Béla Múvelődési Központban, a részvételi díj egyidejű befizetésével, vagy Szabó Péternél / 06-30-365-8077/ és Perei Károlynél /06-20-561-1778/

Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk.

Jelentkezési határidő: október 5.

Tisztelettel:
Perei Károlyné elnök

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat 2016. október 5-én (szerda) délután 15.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Táth János elnök

Kedves Sarkadiak!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat idén is meghirdeti „adománygyűjtési” akcióját. Elfogadjuk bármennyű segítséget, ami a rászoruló gyermekek iskolakezdéséhez, mindennapjaik elősegítésével kapcsolatos. Legyen az akár használt, de használható iskolatáska tolltartó, ruhanemű, készpénzfeltesztők de akár működőképes számítógép, avagy bármilyen periféria. (billentyűzet - egér - nyomtató - monitor stb...) bármivel, amivel tudja támogatni a gyermekeket.

Természetesen az adományok szétosztását a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat vállalja. A beérkezett adományok odaítélése, személyes környezettanulmány után lesz megítélve. A számítógépeket olyan rászoruló családok részére juttatjuk el, akik tudják vállalni az esetleges internet hozzáférést. Az adománygyűjtési akció kezdete 2016. szeptember 1. További információ az ado-

Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:
- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

mányokkal kapcsolatban: www.facebook.com/Sarkad-Közösségi-Ház, Sarkad, Közöségi Ház Kijáró u. 11., 8.00 - 16.00-ig, tel: 06-66-375-058.
Adni Jobb Mint Kapni!
Horváth József

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágcslók lakossági irtásának elősegítése érdekében Sarkad Város Önkormányzata ismét lehetőséget biztosít a lakosság részére ingyenes rágcslóirtó méreg igénylésére. A lakossági igényeket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal információs irodájában lehet leadni 2016. szeptember 30-án 12.00 óráig. A rágcslóirtást végző szakemberek a mérgeanyagot a bejelentési határidő lejártá után személyesen viszik ki az ingatlanokhoz.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

Közgyűlés

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Gyula - SARKADI CSOPORTJA - értesíti tagjait, hogy 2016. szeptember 30-án (péntek) 9.00 órai kezdettel közgyűlést tart.

Helye: ANDI Étterem (Sarkad, Jókai utca). A gyűlésen tájékoztatást kapunk a mozgáskorlátozottakat érintő új rendeletekről (súlyadó, parkolás, gk. szerzési támogatás), majd egy szerény ebéddel megvendégeljük sorstársainkat.

Tisztelettel és szeretettel várjuk meghívott vendégeinket és sorstársainkat. Gyűlésünket tombolasorsolással zárjuk. Jó egészséget kívánva tisztelettel:

Durkó Irén csoportvezető
Képiróné Széplaki Judit csoport. vez. h.

MEGHÍVÓ - IDŐSEK VILÁGNAPJA

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja minden tagját az

IDŐSEK VILÁGNAPJA alkalmából 2016. október 8-án, szombaton 14:00 órától kezdődő rendezvényre.

Helyszín: Bartók Béla Múvelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b.

Program: Köszöntő, műsor. Köszöntőt mond: dr. Mokán István, Sarkad város polgármestere

Vezetőség

ASSZONYTORNA

2016. szeptember 4-én 16 órától folytatódik az ASSZONYTORNA a Múvelődési Központban. Szeretettel várjuk a mozogni vágyó hölgyeket.

BBMKK

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

Szeptember 23. Péntek
Tekla, Linett, Lina
Szeptember 24. Szombat
Gellért, Mercedesz
Szeptember 25. Vasárnap
Eufrozina, Kende
Szeptember 26. Hétfő
Jusztina
Szeptember 27. Kedd
Adalbert
Szeptember 28. Szerda
Vencel
Szeptember 29. Csütörtök
Mihály
Szeptember 30. Péntek
Jeromos, Médea

Sarkadi munkahelyre, betanított munkára, női munkaerőt keresünk

Kereseti lehetőség
nettó 543 Ft/h
+ műszakpótlék.

Jelentkezni:
06-70-428-87-77

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számúra is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető 66/270-981

A Sarkad TV műsora

2016-09-29 csütörtök

SARKAD TV

19:01 Útravaló - egyházi gondolatok
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek
19:35 Istentisztelet a Belvárosi Református Templomból
20:20 Híradó - Friss közéleti hírek
20:35 Gázfröccs - autós magazin
21:05 Kedvenc verseim - versbarátok percei
21:08 Híradó - Friss közéleti hírek
21:22 Képiújság

Ismétlés 2016-09-30 péntek 10.00 órától

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

STOP Autóiskola
Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít
2016. szeptember 26-án
(hétfő) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1. sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatótermében.
Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06 /30/545-2937-es telefonszámon.
Részletfizetési kedvezmény!
Oktatási segédanyagot biztosítok!
Várom jelentkezésüket!
Oláh János
iskolavezető, gépjármű oktató

OKTÓBER 2. Félelemkeltő, gyűlöletszító
NÉPSZAVAZÁS
Riogató hatalmi propagandával. Figyelemelterelés a korrupcióról, az egészségügy, az oktatás problémáiról. TÁVOLMARADÁSSAL üzenjük meg a kormánynak, hogy „megértsék”. Békés, Szabad, Európai Polgárok akarunk lenni!
MARADJ TÁVOL! mspz

Kedves Sarkadiak!
Tájékoztatásul, új biztosító nyílt Sarkad központjában.
Minden hétköznap délután lehetőség van lakás-, gépjármű, élet-, nyugdíjbiztosítások kötésére ill. kárügyintézésre is.
Elérhetőség: Réti Zsuzsanna 30/213-8949

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD
Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Köszönetnyilvánítás
"Egy szál gyertya mely lassan végigég, Egy élet mely percek alatt véget ért, Itt hagytad azokat kik szerettek Téged, De emléked örökre a szívünkbe égett."
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
ifj. Tóth Albert
(volt Bárkás u. 6. sz. alatti lakos) -élt 61 évét- temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.
A gyászoló család: édesanyja, édesapja, testvére Erzsike, sógora Sanyi és gyermekeik

Köszönetnyilvánítás
"Az édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér."
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik
özv. Balogh Imréné
szül. Nemes Margit (volt Kossuth u. 73/1 és Árpád u. alatti lakos) -élt 86 évét-
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés
Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk
Rácz Béla
(volt Munkás u. 39. sz. alatti lakos)
halálának 7 évfordulóján.
Szerető családja

Köszönetnyilvánítás
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik
Kovács Károly
(volt Vécsey u. 8. sz. alatti lakos) -élt 63 évét-
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Hétfő: 8.00 – 12.00 ; 13.00 - 16.00
Kedd: 8.00 – 12.00
Szerda: 8.00 – 12.00
Csütörtök: 8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
Péntek: 8.00 – 12.00

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

ÁLLAT

Süldő eladó T:06/30/386-3682

INGATLAN

2 szobás családi ház eladó Márky Sándor u. T:06/20/514-3820

Összkomfortos családi ház eladó Ady Endre u. 13. T:06/30/414-1903

EGYÉB

Keleti tuja eladó 80-120 cm 600 Ft/db Ady Endre 35 alatt. T:06/30/483-3260

Kazán eladó T:06/20/246-0752

MUNKÁT KÍNÁL

Vidéki betanított munkára keresünk férfi-női munkaerőt. Szállítás, utazás, előleg biztosítása. T:06/70/610-3986 és 70/677-0490

Segéd munkást felveszek. T:06/30/820-5146

Beszélő képek



Épül a középiskola tornacsarnoka. 1970-ben a Sarkadi Gimnázium és Mezőgazdasági Szakközépiskola -akkor ez volt a nevelőintézmény- a testnevelés órákat az udvaron, a kultúrházban, az általános iskola tornatermében vagy a tanteremben tartották. Az iskola vezetése ekkor vágott bele a tornaterem építésébe. Az építés éveitől kezdve a sarkadiakhoz is fordultak, úgynevezett téglajegyet bocsájítottak ki. Araból építőanyagokat vásároltak, szocialista szerződéseket kötöttek szocialista brigádokkal például a tetőszerkezet összeállítására (Dózsa szoc. brigád), vagy a villanyvezetési munkákra (Március 21 szoc. brigád). Végül is a diákok az 1978-as tanévtől tornázhattak benne, ekkor került átadásra, és azóta - nyilván a karbantartásnak is köszönhetően - szolgálja az iskolai testnevelést és különböző versenyek helyszínéül a város sportéletét is.

Napjaink digitális világában a hagyományos film-papír alapú fényképezés szinte már ismeretlen. Lassan eltűnik az életünkben, de maguk a képek még itt vannak. Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jórészt digitálizálták, „számítógépre vitték”. A korabeli fényképek többsége ismeretlen, de amint a képekre nézünk megismerkedünk velük. A tárgyak, események, érzések, gondolatok, képi megfogalmazásával, a látatás nyelvén szólnak hozzánk.

A fenti gyűjteményből általunk „beszédesebbé” ítélt képeket fogunk bemutatni hétről-hétre ezen a helyen. Szándékunk, hogy indulat- és politika mentes látványélményt nyújtsunk a legalább húsz évnél távolabbi múltunk hiteles (mert hogy a fotók nem hazudnak) szeleteiből azoknak, akiket érdekel és azoknak is, akiket majd ezután érdekel.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képítségének hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László(530923-63). A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374